
- 1 -

令和元年度後期学校教育に関するアンケート（保護者用）結果

【４：よくあてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：あてはまらない】

（％）

項 評 価
№ 内 容

目 ４ ３ ２ １

学 １ 学校は，児童が主体となる授業の進め方をしている。 34.7 58.7 5.3 1.3
力

の ２ 学校は，児童にとって分かる授業を行っている。 34.7 57.3 6.7 1.3
向

上 ３ 学校は，学習意欲が増すよう，資料や場づくりを工夫している。 36.0 50.7 13.3 0

４ 学校は，基礎的・基本的な学習内容の確実な定着に心がけている。 34.7 56.0 6.7 2.7

５ お子さんは，学校やお家で，進んで読書をしている。 13.3 32.0 34.7 20.0

豊 ６ お子さんは，楽しく学校に行っている。 68.0 28.0 4.0 0
か

な ７ お子さんは，明るく元気なあいさつをしている。 41.3 46.7 6.7 5.3
心

育 ８ 学校は，みんな仲よくできるよう配慮している。 46.7 44.0 8.0 1.3
成

９ 学校には，季節の花があり，動物とふれ合えるなど，豊かな心の育成や情 68.0 32.0 0 0
操教育に心がけている。

健 10 学校は，楽しい体育，工夫した体育を行っている。 42.7 56.0 1.3 0
康

・ 11 お子さんは，外で遊んだり運動したりすることが好きである。 49.4 32.5 14.3 3.9
体

力 12 お子さんは，好き嫌いなく何でも食べられる。 30.7 38.7 25.3 5.3

教 13 学校は，お子さんのことについて，相談しやすい体制になっている。 34.7 44.0 16.0 5.3
育

環 14 学校は，登下校の指導，不審者対策，避難訓練など「命を守る」活動を， 42.7 52.0 4.0 1.3
境 よく行っている。

整

備 15 学校は，教室にお子さんの作品を貼ったり，活躍の場を設定したりしてい 72.0 28.0 0 0
る。

家 16 学校は，連絡帳・電話連絡などで，お子さんの様子を伝えてくれている。 36.0 48.0 14.7 1.3
庭

・ 17 学校は，ホームページや学級・学校だよりなどで，情報提供を積極的に行 42.7 52.0 5.3 0
地 っている。

域

と 18 ご家庭では，お子さんの安全・安心な生活のために，登下校の指導や休み 46.7 52.0 1.3 0
の の日の過ごし方等について指導している。

連

携 19 ご家庭では，「南小ルール」を理解し，携帯・スマホ等のＳＮＳの使い方な 38.7 48.0 13.3 0
どについて，話合いや指導を行っている。


